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ުއިވެލުއޭޝަންުމިންގަނޑުު

ުދވެޭނެުގޮތުގެުތަފްސީލްޕއޮިންޓްުުޕއޮިންޓްުދވެޭނެުދާއިރާު
ޕއޮިންޓްގެުު

ުއަދަދު

ުއަގުު
)އަގ60ުުުު×ހުށަހެޅިުއެންމެުހެޔޮުއަގު/ުހުށަހެޅިުއަގުު

ުުު(ވަރަކަށްުލިބޭުޕއޮިންޓްުގިނވަާނެއވެެ.ުުކުޑވަީ
60 

ުމަސައކްަތުގެުތަޖުރިބާު

ހުށަހެޅިުއެންމެުގިނަުލިޔުންތަކުގެު/ުުލިޔުންތއަްުހުށަހެޅި
އަހަރުުދވުަހުގެުތެރޭގައ2ުުުި)ވޭތވުެދިޔ20ުުުަު× އަދަދު

ބީލަމއާިއެކުުހުށަހަޅާފައިވާުމަސއަްކަތްުނިންމިކަންުު
ުކަށަވަރުކޮށްދޭުލިޔުންތަކަށްބަލާފއަވެެ.ު(

20ު

ުމާލީުޤާބިލކުަންު
 20ުު×ުމަތީުވެލިޔުހުށަހެޅިުއެންމެުު/ުވެލިޔުހުށަހެޅިު

އަށްވުރ20ުުުެ%)މާލީުގާބިލްކަންުހުށަހެޅިުއަދަދުގެު
ުު(ދަށްނަމަުއއެވްެސްުޕޮއިންޓެއްުނުދވެޭނއެެވެ.

10ު

ުމއުްދަތުު
އނެްމެުކުރުުމުއްދަތުުހުށައަޅާފަރތާަށްުއެންމެުގިނަުޕޮއނިްޓްުު

ުލިބޭުގތޮަށްު
10ު

100ުުޖުމްލުަު
 


